

попыта го: разсмѣваш ли това цюто четешъ.

31 Я той рече: какъв можемъ (да разсмѣемъ), ако ме не настави нѣкой; и молансе на Філіппа да се каче и да седне задниъ съ него.

32 Я мѣсто то на писаніе то което четеше, беше това; като овца се доведе на заколеніе, и като (цю стон) агне предъ оногова който го стриже безгласно, така не си отвара оуста та.

33 Въ смиреніе то мѣ вдигна-се сѣдо мѣ: а родитъ мѣ кой може да искаже; затова са вдига отъ земля та живото мѣ.

34 И отговори еунѣхо, и рече на Філіппа: молимъ те (кажи ми) за кого говори това пророко за себе ли, или за другого нѣкого.

35 Я Філіппъ отвори оуста та си, и начна отъ това писаніе, и благовѣсти мѣ Исуса.

36 И като вървѣха по пѣтъатъ дойдоха при една вода: и рече еунѣхо: ето вода: цю ми възбранява да се крѣстимъ;

37 И рече мѣ Філіппъ: ако вѣрввашъ отъ сичко то си сердце, възможно е (да се крѣстишъ). Я той отговори и рече: вѣрввамъ зацо Исуса Христосъ е Сынъ Божій.

38 И заповѣда дазапратъ колесница та: и слѣзоха и двамата на вода та, и Філіппъ и еунѣхо: и крѣсти го.

39 Я когато излѣзоха отъ во-

да та, Дѣхъ Господень грабна Філіппа, и не виде го вече еунѣхо: и отиваше си по пѣтътъ съ радостъ.

40 Я Філіппъ се намери во Язвѣтъ: и като заминѣваше (отъ тамъ) проповѣдоваше евангеліе то на сички те градове, докле да дойде въ Кесарія.

ГЛАВА 9.

1 Савлъ, понеже дѣхаше юще съ оустрашеніе и съ оубійство на врахъ оученицы те Господни, отиде при архіереа та.

2 И иска отъ негъ писма за соборища та, които бѣха въ Дамаскъ, цюто ако да намери нѣкои да послѣдѣватъ на това оученіе, мѣжѣ и жены, вързаны да ги доведе во Іерусалимъ.

3 И когато отиваше, като приближаваше вече до Дамаскъ, внезапно свѣтна отъ небо то околъ негъ, свѣтъ.

4 И като падна на земля та: чѣ гласъ който мѣ говореше: Савле, цю ме гонишъ.

5 Я той рече: кой си ты Господи; а Господь рече: азъ самъ Исусъ, когото ты гонишъ: мѣчно ти е да риташъ срецѣ рѣженъ.

6 Я той като трепераше и се чѣдеше, рече: Господи, цю ми заповѣдашъ да правимъ; а Господь мѣ рече: стани и влѣзъ въ градътъ, ище да ти се каже цю ще да правишъ.